

ВСТУПНЕ СЛОВО

ректорки Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка, докторки педагогічних наук, професорки, заслуженої працівниці освіти України, членкині-кореспондентки Національної академії педагогічних наук України, лауреатки Державної премії в галузі науки і техніки України

Гриньової Марини Вікторівни

Шановні учасники конференції! Прийміть найщиріші вітання з нагоди відкриття Всеукраїнської науково-практичної конференції, яка присвячена Всесвітнім дням цивільної оборони та охорони праці.

Впевнена, що питання здоров'язбереження, охорони праці, безпеки життєдіяльності та цивільного захисту є сьогодні тими інтегральними напрямками, які пронизують усі сфери життєдіяльності людини, у тому числі і галузь освіти.

Дуже приємно, що у роботі конференції фахівці галузей безпеки життєдіяльності, цивільного захисту та охорони праці поставили поруч із собою на одну шабель також і студентів нашого університету та інших навчальних закладів України. Переконана, що присутні сьогодні на нашій конференції фахівці галузі охорони праці і безпеки життєдіяльності донесуть до майбутніх педагогів шляхи вирішення актуальних проблем формування здорового способу життя і необхідність усвідомлення необхідності управління діями щодо запобігання виникненню нещасних випадків та професійних захворювань в галузі освіти.

У квітні кожного року кафедра професійної освіти, дизайну та безпеки життєдіяльності проводить щорічну традиційну Всеукраїнську науково-практичну конференцію «Безпека життя і діяльності людини: теорія та практика. У ній беруть участь викладачі, студенти, магістранти та аспіранти більше 15 закладів вищої освіти України, а також фахівці галузей безпеки життєдіяльності, охорони праці та цивільного захисту.

Проведення конференції відбувається у дистанційному режимі з використанням інформаційних технологій ZOOM, маючи на меті привернути увагу громадськості до глобальних проблем здоров'язбереження у різних сферах нашого життя, допомагати створенню та просуванню культури суспільної безпеки, цивільного захисту і охорони праці, формуванню у молоді знань щодо сучасних реально існуючих небезпек для життя людини під час воєнного стану на території України.